



Karácsony, a becstelen trónkövetel?

2024 március 21. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Nem kétséges, örülök annak, hogy Vitézy Dávid bejelentette f?polgármester-jelölti indulását.

Azt gondolom ugyanis, hogy Vitézy a baloldaltól, Karácsonytól fog elvinni szavazatokat, ahogy a jobbikos Brenner Koloman is. Van tehát esély arra, hogy Szentkirályi Alexandra a kampányban fokozatosan az élre törjön.

A Fidesz nyilván nem nevezte volna meg Szentkirályi Alexandrát főpolgármester-jelöltnek, ha nem bízna abban, hogy a kormányzóvív? nyerhet a fővárosban.

Már csak az azért is, mert Klónok háborúja című fimben azt mondják, hogy „Becsület nélkül üres a győzelem”. S ha valaminek híján van Karácsony Gergely, az éppen a becsület. Hosszan lehet sorolni azokat a kétes ügyeket, amelyben Karácsony becsülete az emberek számára kitelt. Vesztesen jött ki belőlük.

Ma se tudjuk, mi történt a Városháza eladása körül, ahol KariGeri bizony nyakig merült a szoaréba. Az ügy azóta se tisztázódott, de ha neki tiszta lett volna a lelkiismerete, akkor nem azt mondja a vizsgálóbizottság ?t meghallgató ülésén, hogy szarik rá, mi van azokon a hangfelvételeken, hanem részletesen kifejti, miért tiszta a lelkiismerete.

Persze Lánchíd-ügyben sem áll betonlábakon Karácsony becsülete. Tarlós idején ugyanis, 2019 szeptemberében négy érvényes ajánlat érkezett. A legkedvezőbbet az A-Híd adta, amely akkor bruttó 21,8 milliárdot kért volna a Lánchíd felújításáért. A cég ugyanakkor Karácsonyék időszakában már 26,8 milliárdért vállalta el az eredetinel egyébként kevesebb feladatot magában foglaló megbízást. Tehát kevesebb munkáért ötmilliárddal többet számlálhattak. A mintegy 23 százalékos drágulás mellett majdnem hatvanszorosára (!), 4,2 milliárd forintra emelték a Tarlós alatt zajló tenderhez képest a vállalkozónak járó el?leget, a Tütt? Kata MSZP-s főpolgármester-helyettest év végi bulin vendégül látó céget terhel? kötbért viszont megfelezték.

Az már csak hab a tortán, hogy két év alatt 1,4 milliárd forintnyi összeg mehetett a Lánchíd kivitelez?jét?, az A-Híd Zrt.-t?l a számlagyárügy gyanúsítottjának cégéhez. A gyanú szerint a beérkezett pénzbe?l mintegy 900 millió forintnyi összeget jellemz?en még beérkezésük napján továbbtálhatták a december elején ?rizetbe vett Vig Mór ügyvédhez köthet? magán-, illetve ügyvédi letéti számlákra, majd rövid id?n belül készpénzben felvehették ?ket.

És akkor még nem is említem az Atlétikai Világbajnoksággal kapcsolatos, Karácsony-féle jellemtelenségeket, vagy a Puskás-stadion avatásán való meg nem jelenését, ahol a magyar válogatott folyamatosan telt ház el?tt éri el nagyszer? eredményeit. Reméljük, a küszöbön álló Törökország elleni meccs is magyar sikerrel végz?dik. A magyarokon biztos nem fog múlni, telt ház, óriási hangulat fogadja majd Szoboszlaiékat. Azt nem tudom, hogy a futballszurkolók politikai megoszlása milyen, de az tény, hogy azért mennek ki szurkolni, mert Magyarorszáért dobban a szívük.

Nem kérdés, hogy Vitézy Dávid felkészült várospolitikai szakember. Pontosan ismeri a fővárosi gazdaság részleteit, esetleges kitörési pontjait. Becsületességéhez nem férhet kétség, tehát már indulásnál jobb helyzetben van, mint Karácsony Gergely. A főpolgármestert meg is lepte az indulásának bejelentése. Gyorsan elkezdte gyalázni, Orbán Viktorhoz kötni, hogy az emberek azt gondolják róla, az Orbán embere. Ezt mondta Facebookján: „Főpolgármesterré választásom után szakmai feladatra kértem fel Vitézy Dávidot. Azt mondta, nem tudja vállalni, mert nem engedte meg neki Orbán Viktor, és ? nem szeretne olyan katona lenni, aki Észak-Koreából menekül Dél-Koreába, de hátulról lelövik az övéi.” Hozzátette: „Szakmai feladatra nem engedték, most politikaira küldik. Sebaj. A szabad Budapest a menekül?ket befogadja, a betolakodókat legy?zi.”

Elég aljas szöveg, mindenesetre arra utal, hogy Karácsony nagyon tart Vitézy elindulásától a politikai versenyben.

Nem lehet azonban kétséges, hogy politikailag Szentkirályi Alexandrával nyerne a főváros. Elmaradnának ugyanis azok a gáncsoskodások, amelyek akadályoznák a főváros továbbfejlesztését. Végre elkészülhet a Városligetben a Nemzeti Galéria és az állatkerti Biodom, a rákosrendez?i csodavárosról nem is beszélve. Olyan világszínvonalú fővárost alakítva ki, amelynek már eddig is csodájára járt a világ.

Nem lehet kérdés, a magyarokban kialakult a becstelen főpolgármester képe. Karácsonyra, a becstelen trónkövetel?re biztosan nem akar a többség szavazni.

Horváth K. József

A szerz? újságíró

www.magyarhirlap.hu



Ajánló